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VERBALE N. 26  DEL 30 ottobre 2025 

L’anno duemilaventicinque (2025), il giorno 30 del mese di ottobre, presso Via della Rosa c/o Ufficio Tributi I° piano, si 

è riunita, convocata dal Presidente Salvatore Roccolino, ai sensi dell’art. 5, commi 1-2-3 del Regolamento delle Commissioni Consiliari, 

giusto avviso di Convocazioni prot. n. 59000 del 28 ottobre 2025, la III Commissione Consiliare Permanente - Bilancio Finanze e 

Tributi - Informatizzazione e Digitalizzazione dei Servizi Comunali, per discutere e deliberare i seguenti ordini all’ordine del giorno: 

1. Lettura ed approvazione del verbale precedente; 

2. Ratifica variazione di bilancio; 

3. Nuovo Regolamento Tassa di Soggiorno; 

4. Varie ed eventuali 

Si invita in audizione il Dott. Grimaldi Michele 

Alle ore 12,00 sono presenti il Consigliere Roccolino, Presidente, il Consigliere Impallari Giovanni, il Consigliere Stallone Daniele, il 

Consigliere Catalanotto Gaspare, la Consigliera Italia Maria e la Consigliera Pellerito Vitalba. 

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta. 

Non si da seguito alla lettura del verbale precedente per l’assenza del segretario (1° punto odg). 

Chiede la parola il Consigliere Impallari il quale chiede l’acquisizione del consuntivo di tutte le attività svolte dall’Amministrazione in 

particolare eventi culturali, di promozione del territorio (sagre etc.), con indicazione di entrate e uscite dettagliate, i proventi derivanti 

dalla vendita degli immobili di proprietà comunale, il gettito delle imposte e se è stata attuata la detrazione del 25%( bonus   indigenti), 

gettito imposte di soggiorno e relativo impiego, avanzo o disavanzo di gestione ed indicazione, in caso di avanzo, degli importi destinati 

alle attività sociali, culturali e di promozione del territorio. 

Si invita il Presidente a produrre la predetta documentazione prima delle variazioni di bilancio e comunque non oltre 15 gg.. 

Si procede ad esitare il secondo e terzo punto odg. Relativo alla variazione di bilancio per l’incasso del finanziamento erogato dal Libero 

Consorzio Comunale di Trapani. 

I Consiglieri Impallari e Catalanotto chiedono che venga previamente acquisita la rendicontazione delle spese sostenute in occasione 

della fiera della Tagliata alla cui copertura è finalizzato il finanziamento di cui si deve votare la variazione di bilancio. 

Il Presidente ritiene che siano due situazioni distinte e, fermo restando che produrrà la documentazione richiesta relativa alla 

rendicontazione della 266 fiera della Tagliata, non appena in suo possesso, tenendo conto che per redigere il rendiconto occorre tempo, 

chiede che la delibera venga esitata. 

Il Consigliere Impallari dichiara che l’atto deliberativo è incompleto in quanto dalle tabelle allegate non si evince, nello specifico, come 

le somme sono state impiegate e chiede che la votazione venga rinviata per l’audizione del responsabile del settore.  

Il Presidente tenuto conto che è prossima la scadenza del tempo dei 15 gg per esitare la proposta di delibera, chiede che la stessa venga 

messa a votazione. 

Il Consigliere Impallari nel reiterare la richiesta, evidenzia che sono trascorsi 16 gg. per convocare la Commissione in seguito alla 

mancanza del numero legale nell’adunanza del 17/10 e che ciò evidenzia che non c’è l’urgenza e che quindi la richiesta possa essere 

soddisfatta. 

Si passa alla votazione: 

Favorevoli i Consiglieri Roccolino, Italia, Stallone e Pellerito; 

Contrari Impallari e Catalanotto. 

Alle ore 13,12 lasciano l’adunanza i Consiglieri Impallari e Catalanotto. 

Si procede all’esame del terzo punto all’odg, si inizia la lettura del Nuovo Regolamento dell’Imposta di Soggiorno  e si rinvia a data da 

destinarsi. 

Si chiude la Commissione alle ore 13,34. 

                                                                                                                                                                 Il Presidente 

       F.to Rag. Salvatore Roccolino 
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